Frage 1:

Frage 2:

Bundesverband Golfanlagen e.V. Auswertung der Blitzumfrage zum geplantem EGA-Handicap-System

Ob sich Ihre Clubmitglieder bei Turnieren verbessern/unterspielen, die Pufferzone erreichen oder
verschlechtern, steht bei Abgabe der Scorekarte noch nicht fest.

Frage 1:

Halten Sie das fiir sportlich fair und sinnvoll?

3,09% N
Ja / Nein x Enthaltung/Ungiiltig ’P) Antworten 16,05%

26 131 5 162
16,05% 80,86% 3,09%

80,86%

Aufgrund der sportlichen Ergebnisse aller anderen Spieler/Turnierteilnehmer kann sich das Ergebnis einzelner verandern.

Halten Sie das fiir sportlich fair und sinnvoll?

Ja / Nein x Enthaltung/Ungiiltig I?) Antworten Frage 2:
21 140 1 - 162

12,96% 86,42% 0,62% 0,62% 12,96%

86,42%
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Bundesverband Golfanlagen e.V. Auswertung der Blitzumfrage zum geplantem EGA-Handicap-System

Frage 3: Die Ergebnisse der Spieler der Vorgabenklasse 5 werden in der CBA-Kalkulation nicht beriicksichtigt, nur Gesamtergebnisse der
Vorgabenklassen 1-4 werden berechnet. Ergibt sich aber fiir die Vorgabenklassen 1-4 eine Anderung der Pufferzonen, wird diese auch fiir
die Vorgabenklasse 5 angewandt.

Halten Sie das fiir sportlich fair und sinnvoll?

Ja J Nein x Enthaltung/Ungiiltig ’)) Antworten

Frage 3:

33 123 6 162 3,70%
20,37% 75,93% 3,70%
Frage 4: Die Stammvorgabe Ihrer Clubmitglieder, die nur drei oder weniger vorgabewirksame Golfturniere im Jahr spielen, soll auf "inactiv

Handicap" gesetzt werden. Derzeit wiirde das in etwa 30-40% lhrer Clubmitglieder bzw. Golffreunde betreffen.

Wiirden Sie die Stammvorgabe lhrer Clubmitglieder auf "inactiv" setzen wollen?

Ja / Nein x Enthaltung/Ungiiltig ’?’ Antworten

28 128 6 162
17,28% 79,01% 3,70%

Frage 4:

3,70%

17,28%

79,01%
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Frage 5:

Frage 6:

Bundesverband Golfanlagen e.V. Auswertung der Blitzumfrage zum geplantem EGA-Handicap-System

Wiirden Sie lhre Clubmitglieder, die weniger als 4 Turniere im Jahr spielen, von den Nettopreisen bei Wettspielen gegebenentalls
ausschlieen?

Ja / Nein x Enthaltung/Ungiiltig f?) Antworten Frage 5:
19 136 7 -

162
11,73% 83,95% 4,32% 4,32% 11,73%

83,95%

Wourden Sie rechtzeitig liber die Neuerungen informiert, die bereits am 1.1.2012 in lhrem Golfclub in Kraft treten soll?

Ja J Nein x Enthaltung/Ungiiltig ’P ' Antworten Frage 6:

40 110 12 162
24,69% 67,90% 7,41% 7,41%
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Frage 7:

Frage 8:

Bundesverband Golfanlagen e.V. Auswertung der Blitzumfrage zum geplantem EGA-Handicap-System

Erwarten Sie einen zusadtzlichen zeitlichen Aufwand fiir die Schulungen lhrer Mitarbeiter, die administrative Abwicklung und die
Nachfragen lhrer Clubmitglieder?

Ja / Nein x Enthaltung/Ungiiltig ’?) Antworten

117 38 7 162 4,32%
72,22% 23,46% 4,32%

Frage 7:

Haben die geplanten Neuerungen, insbesondere AHR und CBA, aus lhrer Sicht wirtschaftlich negative Auswirkungen auf lhren
Golfclub/Golfanlage?

Ja / Nein x Enthaltung/Ungiiltig ?’ Antworten Frage 8:

80 62 20 162

49,38% 38,27% 12,35% 12,35%

49,38%
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